

День молодого избирателя

Активизировать ресурс молодых избирателей - важнейшая задача сегодняшнего дня. В целях повышения правовой грамотности учащихся, знакомства с основами избирательного права в РФ, правами избирателей и формирования активной гражданской позиции ко Дню молодого избирателя в МОУ «Эммаусская СОШ» прошёл ряд мероприятий, в которых приняли участие учащиеся 1-10 классов.

С 10 по 18 февраля были проведены тематические классные часы «Права и обязанности молодых избирателей», конкурс рисунков «Выборы глазами детей», викторины, беседы по избирательному праву и избирательному процессу, учебно-деловая игра, встреча старшеклассников с председателем Совета депутатов Эммаусского сельского поселения Калининского района Тверской области Белокопытовым Андреем Андреевичем по теме «Выборы- это важно». В беседе с учащимися особое внимание было уделено полномочиям органов местного самоуправления по вопросам местного значения, чтобы будущим избирателям было очевидно: для чего мы выбираем депутатов. Депутат ознакомил ребят с порядком проведения выборов, работой избирательной комиссии, подчеркнул особую роль молодого поколения в судьбе своей страны.

День молодого избирателя важен для будущих избирателей, потому что совсем скоро именно им необходимо будет реализовывать собственное право, закреплённое Конституцией, – избирать и быть избранным.

И важно, что уже сейчас ребята твердо осознают, что участие в выборах является гражданским долгом каждого человека.

